

本院口琴班獲邀臺中女子監獄擴建工程落成典禮表演



103年7月18日本院口琴班獲邀參加臺中女子監獄擴建工程落成典禮暨藝文美食展等活動表演，倍感榮耀。

口琴班成立於102年3月，在法務部陳次長協助下，獲得永瑞基金會公益捐款，購買複音口琴、口風琴、和弦、銅角等不同類型及音域的口琴，本院深深表達對次長的感謝之意。之後續有普仁基金會及興毅基金會的捐款，增購貝司、OTC口琴及竹琴，使得口琴班音色更加寬廣優美，指導老師-陳法澄先生，現擔任寶島口琴樂團團長，也是台中市中華口琴社的理事，指導許多學校參加全國性比賽，皆獲得優異成績。學生每次上課，無不以積極及期待的心情，快樂學習，所以成績突飛猛進，在不到一年的時間，便獲得102學年度全國學生音樂比賽中區決賽-國中組口琴合奏第一名的佳績。

本院表演的曲目是將「感恩的心」及「揮著翅膀的女孩」兩首歌所混編的組曲，以及「思慕的人」等，藉著歌曲的意境及旋律，感謝師長們的支持也希望告訴遠在他鄉的爸爸媽媽，我們會用心學習，切勿掛心。此外，署長一向非常



關心少年矯正機關收容學生的處遇及成長，學生在今年3月6日榮獲「全國學生音樂比賽」中區決賽第一名時，更特地親臨彰化少年輔院鼓勵學生，現場並曾即興吹奏幾首口琴樂曲，令人驚羨！學生們藉此機會，誠摯邀請署長以及本院院長上台合奏，讓與會所有的長官及來賓們欣賞高超的技巧及如聆聽天籟般的樂音。

未來本院口琴班將更加努力學習，以回報各界的支持、協助及關心，再次感謝長官、來賓及所有的老師。

本活動辦理單位及電話：訓導科 04-8742111 分機 403